11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 11.10.2009 18:12:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 11.10.2009 18:27:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/183304/answer/183305




1. Her, Tak GricTpo y Barmero maptHepa CUGHUINC He MOXKET IIPOSIBUTHCS.

2. BaMm cnemyeT 00paTUTHCS K IePMAaTOBEHEHPOJIOTY IJIsT 0OCMOTPA U 00C/IeIOBaHusI, YTOOH BHISICHUTE
XapaKTep BHICHIIAHUYN Ha IPYOH.



